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Hét évvel ezelőtt, 2007-ben a Zöld Világ környezetvédelmi civil szervezet kezdeményezte községünkben és meg is szervezte szeptember 22-én 
az európai autómentes napi megmozdulást. Az idén azonban ez kiszélesedett egy háromnapos rendezvényre, az Európai Mobilitás Hét keretében, 
ami az önkormányzat támogatásával valósult meg. Szervezők a Gyöngyszemeink IEI, a Természetjáró Egyesület és a Zöld Világ.

A sort szeptember 20-án, szombaton a Guruló gyöngyszemeink nevű óvodások látványos kerékpáros rendezvénye nyitotta meg, amelyet már 
ötödik alkalommal szerveztek meg. 

– Fő cél – nyilatkozta Körmöczi Valéria igazgatóhelyettes –, hogy felhívjuk a fi gyelmet a biztonságos közlekedésre és a környezet, a levegő 
tisztaságára, illetve, hogy a család együtt mozduljon meg, együtt „guruljon” a gyermekeik biztonságáért.

Mielőtt elindult volna a kerékpáros karaván, a Gyöngyszemeink oviban már kora reggel nagy volt a sürgés-forgás, mert a színes zászlókkal és 
lufi kkal díszített udvarban önkéntes szülők és nagyszülők sütötték a fi nom palacsintákat, a Pitypang óvodában pedig a fánkokat jótékonysági jelleg-
gel, mert a felvonulás után bárki vásárolhatott, ehetett belőle. Az összegyűlt pénzt az ovik a gyermekek mozgásfejlesztésére (tornaszerekre) fordítják.

Idén először kapcsolódott be mindhárom iskoláskor előtti intézmény a felvonulásba, úgy kb. 300 család láthatósági mellénybe öltözve indult el 
a kisparkból, a legkisebbek a csomagtartóban, a város főutcáján. Az óvoda zászlójával Vadász Máté vezette a karavánt, amely egy alkalmi versike 
skandálásával indult, és rendőrségi felügyelet kísérte végig az utcákon.

A Pitypang épületéhez érve az odatartozók bementek, és az ovisok egy kis műsort adtak, majd a fánkeladás következett. A központi óvodában is 
ez történt, de ott palacsinta és téli fagyi vásárlásával zárult a színes és mozgásban gazdag műsor.

Szeptember 21-én, vasárnap a magyarkanizsaiak immár másodízben kapcsolódtak be a 2. zentai autómentes napba. Berec Sándor, a kommunális 
ügyekkel és környezetvédelemmel megbízott községi tanácstag szervezésében a Beszédes József középiskola elől mintegy húsz, főként fi atal indult 
kerékpárral a Zenta Tour elnevezésű túrára. Az eső, a kedvezőtlen időjárás ellenére is lelkesen kapcsolódtak be az akcióba, mely az Európai Mobi-
litási Héthez és az autómentes naphoz kötődik. 

– Zentára érkezve jobban megeredt az eső, így beszorultunk a városháza elé – mondta a szervező –, és így 11 óra helyett 11.30-kor kezdődött 
a zentai, csókai, moholi és a mi csapatunkkal a felvonulás, ahol a kanizsai Lepár István csopperrel, Kávai Konrád és Juhász Áron saját készítésű 
triciklivel büszkélkedhettek. Ostojin Olivér helységünkből megjegyezte: 

– Én miközben elég sokat „tekerek”, sűrűn észreveszem, hogy pl. a közforgalmakban, kereszteződésekben sokszor nem vesznek tudomást az 
utósok a biciklisekről, így sok baleset történik. Sőreg Szabolcs a Zentai Ifjúsági Szervezet elnökségi tagja többek közt kiemelte megnyitójában, 
tegyünk ezért, hogy minél kevesebb legyen az autózás, és ezzel a környezetszennyezés is. Végül a résztvevők gazdag kísérőprogramokat is láthattak.

Szeptember 22-én hétfőn, az autómentes napon sajnos a hirtelen lezúdult eső miatt elmaradt a délelőtti program a városháza előtti kisparkban, 
ahol az ovisokkal tematikus foglalkozást akart tartani a Zöld Világ Egyesület, és Cseh Martin, meg a középiskolások pedig ügyességi kerékpár be-
mutatót. Hasonló okokból nem indult kerékpáros felvonulás sem a város utcáiból, amely 10,8 km lett volna. De a delegáció megjelent.

Az elázott utak és parkoló miatt a délutáni 16 órakor kezdődő játékos vetélkedők és ügyességi kvízszerű feladatok a Zöld Világ szervezésében 
a Cnesa pincehelyiségében valósultak meg a Zmaj iskola alsós tanulóinak, tanárainak bevonásával. Ők Dobó Zsuzsanna III. b, Cseszkó Körmöczi 
Erika II. c, Muhi Erika IV. c, Major Valéria III. c, Ostojin Molnár Ildikó II. b (Zmaj épület) és Ladócki Gazdag Gizella IV. e (Ady részleg).

Halász Mónika, a Zöld Világ elnöke köszöntötte a jelenlevőket, és közvetlen beszélgetéssel, kérdés-felelek formájában kiemelte a nap jelentő-
ségét: Közlekedjünk mind többet autó nélkül, helyette kerékpárral, gyalog! Használjunk alternatív energiaforrásokat, pl. áram, napenergia, mert a 
kipufogógázok szennyezik a levegőt, klímaváltozásokat hoznak létre, globális felmelegedést. Befejezésül kiemelte: fogyasszunk itteni gyümölcsöt, 
helyi termékeket, ne külföldi „autóval, repülővel utaztatottat!”

Ezt követte egy kvízjáték, amit Ivan Pajić ökológiai abszolvens nagyon ügyesen és kedvcsinálóan vezetett le. Kilenc kérdést tett fel a 6. osztály-
nak a természet világából, amit a csoportvezető súgott meg neki. Pár kérdés a sok közül: Miért váltakoznak az évszakok? Mennyi óceánt ismertek? 
Élhetünk-e növények nélkül? Melyik a földünk leghosszabb folyója? Melyik állatból van a legtöbb?

A kvíz után következett a szoborkészítés egy községbeli termelő által ajándékozott gyümölcsökből, amit később a gyerekek uzsonnaként elfo-
gyasztottak. Öröm volt nézni, milyen izgalommal készültek a gyümölcsszobrok, az ötletesnél ötletesebbek.

Végül a zsűri: Pajić Ivan, Kukli Ščekić Tijana,  Halász Mónika értékelték és kihirdették az eredményt. 
A kvíz 1. helyezettje : III. c osztály, Major Valéria vezetésével.
A szoborkészítésben 1. hely: IV. c, Muhi Erika osztálya.
Mindkét győztes osztály szerény ajándékot kapott, nevezetesen tanszereket. Az elnök megköszönte a részvételt, és tájékoztatta a résztvevőket, 

hogy a lassúsági kerékpárversenyt októberben, a Gyermekhéten a Zmaj iskola udvarában tartják meg. Mindenkit szeretettel várnak. 
Bízvást elmondhatjuk, hogy az eső ellenére a rendezvények tanulsággal, sikerrel zárultak és örömet, felpezsdülést hoztak gyermeknek, felnőttnek 

egyaránt a városukban.
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